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　三重県名張市百合が丘西1-178

名張市立病院だより
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　4月に着任した整形外科の森本 剛司
です。３月までは三重県立総合医療セ
ンターに在籍。14年間勤務しました。
　整形外科医としてこれまで主に骨折
の手術や脊椎外科、人工股関節の手術
などを行ってきました。
　当院でも骨折の治療をはじめ、患者
様の症状に応じた手術を行い、治療を
行っていきたいと思っております。

　４月から循環器内科に着任した廣田 
敦也です。出身は桑名市で、大学卒業後、
四日市羽津医療センター、三重県立総
合医療センターに勤務しておりました。
　当院では、主にカテーテル治療を中
心に循環器全般の診療に携わらせてい
ただきます。まだまだ未熟者ではござ
いますが、少しでも名張・伊賀の地域
医療の発展に貢献できるよう日々精進
させていただきます。

　4月に総合診療科に着任した中西 雄
紀と申します。私は、三重大学医学部
を卒業し、伊勢市内の病院で初期研修
を行った後、3年間東京にある病院で
内科の研鑽を積みました。
　三重県の出身ではありますが、名張
は初めてです。今回、三重県に戻り、
これまでの経験を生かして、地域医療
に少しでも貢献できるよう努力して参
ります。
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　１月に市立病院に着任した脳神経外
科の白 隆英です。これまで市立東大
阪医療センターと奈良県立医科大学附
属病院で勤務してきました。
　脳神経外科の疾患は、とにかく予防・
早期発見が何よりも重要ですので、頭
痛やめまい、四肢のしびれ、体の動き
に違和感を感じるなど、何か気になる
ところがありましたら、当院の脳神経
外科を気軽に受診してください。

　４月から総合診療科に着任した笹本 
浩平です。大阪府出身で、数学教師か
ら医師に転身し、福井県の市立敦賀病
院で勤務後、名張市立病院で勤務させ
ていただくことになりました。
　患者さんは、ご自身の健康についてそ
れぞれ困っていることや相談したいこ
とがあって来院されるのだと思います。
一人ひとりに寄り添う医療を心掛けな
がら、自分自身も一所懸命精進し、皆さ
んに恩返しができる医師を目指します。

　４月から総合診療科に着任した竹中 
さくらです。出身は大阪府で、三重大
学医学部卒業後は、津生協病院にて 2
年間初期研修をしました。
　今回の名張市立病院での勤務は、4月
から 9月まで総合診療科、その後 3か
月間小児科で勤務させていただきます。
　短い期間ではありますが、たくさん
学び、経験し、市民の皆さまに最善の
医療を提供できるように頑張ります。
よろしくお願いいたします。
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　来院者の増加に伴う駐車スペースの不足によ
りこれまで皆様にご不便をおかけしておりまし
たが、本年 4月より、バスの停車位置であっ
た場所を10台分の駐車場として整備しました。
　これに伴い、バスとタクシーの停車位置を右
記の図のとおり変更しましたので、ご協力をよ
ろしくお願いいたします。

駐車場を拡張しました（10台分）
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平成 3 0 年 5 月からの外 来 診 療 担 当 表

内科
・

循環器内科

整形外科

外科

糖尿病外来
泌尿器外来

脳外科

●…初診外来　（※1）診察室は小児科3診　　（※2）診察室は外科3診　　（※3）診察室は救急小児科　　（※4）診察室は脳外科1診　　（※5）診察室は脳外科2診　
   　（※6）診察室は整形外科3診　　（※7）診察室は外科1診　　（※8）診察室は外科2診　　（※9）受付は午前11時まで
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専門外来
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小林（※3） 小林（※3）
（2・4週のみ）
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●白 ●河合 ●白

●加藤

●橋本

中村卓

第1診

第2診

伊藤1・3・5週

乳腺外科

（※7）
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篠原（※1）

笹本
●笹本

中西

●近藤

廣田（※6）

我山3・5週

（※1）我山1・2・4週

新堂1・2・4週

●森（※8）

高橋1・3・5週

●福浦

循環器
ペースメーカー外来

2週
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●竹中
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保険証・受給者証などは、月に１度窓口で確認させていた
だきます。また、変更・更新の際は必ずご提出ください。

受 付 時 間
  ＜予約のない人＞　受付時間   午前8時30分～11時30分
　○内科、循環器内科、内科系専門外来（皮膚科を除く）は、医師の紹介状をご持参ください。
　○各専門外来は、事前予約を必要とする完全予約制です。
　○小児科のみ木曜日午後1時30分～4時も受付しています。
  ＜予約のある人＞　午前8時から予約終了時刻まで

http://nabari-city-hospital.jp/

検 索名張市立病院パソコンからは…
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  市立病院予約変更担当　  61‐1344

検診のお知らせ

■ 脳ドック検診
　MRI 検査と超音波検査を用いて脳血管と脳
神経の異常を調べます。脳血管障害や小さな脳
腫瘍を早期に発見して治療につなげます。
検査日　毎週火曜日・金曜日
検査費用　29,370 円（税込）

■ 肝
かんたんすい

胆膵がん検診
　最近、日本人に増えている膵臓がんをはじめ、
これまでの検診では見つけることができなかっ
た、内臓深くの臓器（肝臓、胆のう、膵臓）に
できた初期のがんを発見して治療につなげます。
検査日　毎週水曜日
検査費用　27,030 円（税込）
※いずれも検診後、希望に応じて後日専門医が診察し治
療の相談ができるようにしています。申込方法など詳
しくは、問い合わせ先へ

認定看護師による出前トークを始めました

※出前トークの申込方法など詳しくは、8ページをご覧ください。

認知症や在宅看護など分かりやすくお話しします

▼褥
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瘡予防ケア
▼ポジショニングと体位を
　整えることによるメリット

▼失禁に対するスキンケア
▼高齢者のスキンケア
▼感染症予防の方法

▼誤
ご え ん せ い

嚥性肺炎とは
▼認知症について

市立病院看護部の出前トークテーマ（全 7種）

※認定看護師とは
　皮膚・排泄ケアや認知症看護など、
特定の看護分野で熟練した看護技術と
知識を用いて、水準の高い看護実践が
できる看護師のことをいいます。
　名張市立病院には 5月 1 日時点で、
「皮膚・排泄ケア」「感染管理」「摂食・
嚥
え ん げ

下障害看護」「認知症看護」の認定看
護師が在籍しています。

　私たち認定看護師
（※）は、自分たちの
持つ知識を生かし、通
常勤務を行いながら
他の看護師への指導
など行ってきました。
　今後は、市民の皆さんにも医療や看護に役立つ
情報などをお伝えすることで、お役に立てればと
思います。ぜひ、出前トークをお申し込みください。


